

# ERRATA

## PROCÈS-VERBAUX

(Séance du 31 mai 1893). Les noms de MM. F. SEULEN et A. DE BUSSCHERE, présentés à la séance du 26 avril, doivent être ajoutés à la liste des membres élus à cette séance.

Page 13	Note du bas de la page, 2 <sup>e</sup> ligne,	au lieu de: auteure,	il faut lire: auteur.
» 101.	26 <sup>e</sup> et 31 <sup>e</sup> lignes,	» Marhelo,	» Markelo.
» 118.	15 <sup>e</sup> ligne,	» je fécilite,	» je félicite
» 126.	La figure 1 n'est pas encore bien orientée.		
» 140.	5 <sup>e</sup> paragraphe, 1 <sup>re</sup> ligne,	au lieu de: 1861,	» 1891.
» 162.	Nouvelles et inform, 1 <sup>re</sup> ligne,	» donnés par,	» sauvés par.
» 163.	1 <sup>e</sup> ligne,	» étudier, c'était	» étudier, était,
» 165.	14 <sup>e</sup> ligne,	» Giordona,	» Giordano.
» 167.	3 <sup>e</sup> »	» de Jehouy,	» de Jehay.
» 192.	7 <sup>e</sup> »	» geologighe,	» geologiche.
» 192.	12 <sup>e</sup> »	» fen Erdkunde,	» für Erdkunde.
» 195.	21 <sup>e</sup> »	» en des conditions	» dans des condit.
» 196.	28 <sup>e</sup> »	» en Val Taverone	» au Val Taverone
» 203.	7 <sup>e</sup> »	» se trouvent au	» se trouvt dans le
» 229.	23 <sup>e</sup> »	» bigarré	» bigarrés.

## MÉMOIRES

Page 86,	1 <sup>e</sup> ligne,	au lieu de : Matéraux,	il faut : Matériaux.
» 118,	22-23 <sup>e</sup> ligne,	» <i>contrarius</i> ,	» <i>contraria</i> .
» 145	(tableau) N <sup>o</sup> 4	» <i>antiquua</i> ,	» <i>antiqua</i> .
» 148,	7-8 <sup>e</sup> ligne,	» supérieur, document,	» supér. des docum.

Voir aussi l'errata spécial page 149.